

Oglasni pripolnani list. Tiskaju i računaju se na temelju bitnog cjenika ili po dogovoru.

Novci za predbrojbu, oglasni listu se naplatom ili poloticom pošt. štationice u Beču ili administraciju lista u Pulu

Kod narutbe valja točno naznačiti ime, prezime i najbližu poštu predbrojnika

Ko list na vrijeme ne primi nek t javi odpravlčtvu u stvarenom pismu, za koji se plaća poštarina, ako se izvana napiše „Reklamacija“.

Sokovnog računa br. 247349
Telefon tiskare broj 38.

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rastu male stvari, a nosloga svo polcvarti“. Narodna poslovica.

Izlazi svakog utorika i petka u podne.

Notikani doplati se na vraćaju nepodpisani ne tiskaju i ne frankirani ne primaju. Predplata sa poštarinom stoje 10 K u obće, 5 K za seljake i na godinu ili K 5 - odn. K 250 m pol godine. Izvan carevino više poštarina: Plaća i stajaju se u Puli.

Pojedini broj stoji 10 h, zar stal 20 h, kolli u Puli, toll izvan iste.

Uredništvo i uprava nalazi se u Tiskari Laginja i dr. prije J. Krmpotić i dr. (Via Giulia br. 1), kamionika se naslovljuju sva pisma i predplate.

Odgovorni urednik i izdavaatelj Jerko J Mahulja. — U nakladi tiskare Laginja i dr. prije J Krmpotić i dr. u Puli. — Glavni suradnik prof. M. Mandić u Trstu (Via Crociera br. 1, t. kat).

Predplatnicima!

One cijene predplatnika, koji duguju na predplati, ameljavamo najljubljive da namire svoj dug, koji je kod mnogih prekoratio jednu, dvije, tri, čak i četiri godine; isto tako i one cijene štatalje, koji z htjevaše u zadnje vrijeme da im se list dostavlja, neka pošalju predplatu. Trošak lista se podvostručio radi višekratnog izlaženja, s toga svakomu poštenje nalaze da tko list prima da ga i plati. Tko se pak oglaš i ovom pozivu, obustavit ćemo mu list polevicom junlja.

Uprava.

Nije Istra talijanska!

Dan 14. maja 1907. ostali će ubilježiti zlatnim slovima u povjesti narodnog pokreta istarskih Hrvata i Slovenaca. Naš je narod toga povjestničkog dana pokazao toliko narodne svjesti, političke zrilosti i uzorne discipline da je tim svojim kriepostima zadivio svoje prijatelje i osupnuo narodne dušmane.

Hrvati i Slovenci Istre pokazali su dne 14. maja glasovnicom u ruci proti talijanskoj kamori Istre, i Primorja u obće, toli vladajućim krugovom u Trstu i u Beču kako bezobrazna i drzovita bijaše dosadašnja tvrdnja talijanske vladajuće svoje, da je Istra talijanska pokrajina. Toj se je tvrdnji na žalost sve do sada vjerovalo u visokih i najviših krugovih i po toj se je tvrdnji s nama mačuhinski postupalo i u Trstu i u Beču, a da i negovorimo o Poreču.

Glasovnicom u ruci utjerao je naš narod dne 14. maja u laž svoje dušmane, kojim se je do sada bezuvjetno vjerovalo i na temelju tog vjerovanja nas svuda i u svemu zastavljalo i zanemarivalo. Tom glasovnicom morao je napokon otvoriti oči i onima, koji su do sada na sve njegove boine vapaje ostajali gluh i slipeći, hladni i bezdušni.

Onoga glasovitoga dana nije samo naš narod Istre ogromnom većinom glasova izabrao svoja tri odlična sina narodnim zastupnicima na carevinsko vijeće, već je dapače onemogućio izbor trojice protivničkih kandidata, trojice talijanskih perjanica Istre. Uspjeh je to sjajni, neočekivan!

S jedne strane sjajna upravo pobjeda, s druge pako sramotan i nečuvan poraz. Veće zadovoljšine nije si mogao naš narod poželjeti za sve one pogrede i poruge, za tolike nepravde i nasilja, što ih je morao do sada strpljivo slušati i podnašati.

U prvaj izbornoj bitci pala je sramotno sva trojica najglasovitijih talijanskih vojskovođa, dočim je sva trojica predstavnika našega naroda slavodobitno podigla barjak narodne slobode.

Od trojice propalih generala pobjegao je jedan lukavo i sramotno

sa bojišta pustiv protivniku slobodno polje, dočim je ostala dvojica odlučila pokušati boju sreću kod užeg izbora dne 23. maja 1907.

Prvak talijanske stranke Istre, predsjednik talijanskog političkog društva, zagriženi i nepomirljivi *Bennati*, kandidat I. izbornog kotara Istre, predviđajući novi i još sramotniji poraz kod užeg izbora, povukao se nečasno i nedlično sa poprišta prepustiv izbornu polje kandidatu talijanske kršćansko-socijalne stranke *Spadaru*, koji je bio takodjer izabran bez protukandidata.

Ostala dvojica, sladko-gorki *Rizzi*, miljenik bečkih i kršćanskih vlada, dvojbeni zemaljski kapetan Istre, te glasoviti auktor zloglasnog gesla: „*osar tutto*“ i predsjednik talijanske većine u istarskom saboru *Bartoli*, podlegoše pritisku političkih isomišljenika i uplivu odozgo i stavise se napokon svojoj stranci na razpolaganje kod užeg izbora. Teška bijaše njihova odluka i opravdana njihova neodlučnost.

Znali su oni, da je vrlo teško sakupiti razstrkane, potučene i duhom klonule izborne čete, uvidiše oni: velike praznine, koje bi trebalo popuniti a da se uzumogne uspješno odoljeti žestokoj navalj svjestnih, čvrstih i oduševljenih protivnika.

„Nije druge“ — rekoše oni svopim istomišljenikom — „mi moramo tražiti“ podporu i pomoć kod onih, koje smo do jučer obispali otrovom i žuci, jer bez njih nemozemo absolutno računati na uspjeh.“

I utekoše se za pomoć k jučerašnjem protivniku; pokloniše se, oni liberalci i bezvjerci talijanskim klerikalcem, ponižiše se, oni bogataši i aristokrati, pred priprostim socijal-demokratom!

Sila kola lomi, kaže naša poslovica, i talijanska gospoda Istre u zdvojnosti, u strahu i trepetu pred svjestnim i složnim našim kmetom, komu su do danas i obstanak u Istri niekali, utiešu se k ljutom inače protivniku, te ga mole i zaklinju: pomoz mi nam! spasi nas!

I pomogloše mu i spasilo ga od gotovog poraza koji kršćanski socijalisti, toli socijal-demokrati. *Jedino* pomoću ovih, jednih i drugih, proturala je talijanska lažliberalna stranka Istre svoje kandidata *Rizzi-a* i *Bartoli-a* u II. i III. izbornom kotaru dne 23. maja 1907. kod užeg izbora proti hrvatskom kandidatu dr. u *Laginji*. Bez ove pomoći — jednih i drugih — istarska talijanska kamora nebi danas imala *niti jednoga* svoga zastupnika na carevinskom vijeću.

Ovo nisu pusta novinarska naklapanja, nije ovo nikakvo maštaenje, već čista, bistra i nepobitna istina, koja se daje suhim brojkama dokazati. Talijanski liberalni kandidati dobili su kod užeg izbora uzprkos pomoći

jednih i drugih socijala, koji su razpolagali sa preko 4000 izbornika, u jednom kotaru samo 983, a u drugom samo 603 glasova više nego li naš dični *Laginja*. Do ove skromne većine pripomogloše obojici njihovi za nevolju saveznici.

Sva trojica talijanskih zastupnika Istre t. j. *Bartoli* i *Rizzi* i *Spadaro* izabrani su sa jedva 15.985 glasova, dočim su naša trojica, *Laginja*, *Mandić* i *Spincić* dobili ukupno 30.123, skoro dakle dvostruki broj glasova.

Ovo nisu, gospodo talijanska, glasovi vaših izbornika, već glasovi naših čestitih i poštenih suplemenika, Hrvata i Slovenaca Istre. Ove brojke dokazuju jasno i nepobitno kolji je Vaša tvrdnja o talijanstvu Istre smiešna i drzovita. To možete i nadalje tvrditi al svi kličemo iz punih pluća: *Nije Istra Talijanska!*

Pogled po Primorju.

Puljsko-rovinjski kotar:

„Neduzno“ talijanske demonstracije. Dne 23. o. mj. upriličila je u Puli talijanska kamora pomoću gradske fakare demonstraciju po gradskih ulicah i trgovih, da tim proslavi tobož sjajnu svoju pobjedu. Koli je ta pobjeda mršava i skupa, razviditi će svatko, koji znae, da su ju kamoristi nesamo gotovim novcem, već i nečuvanim, podlim i nečasnim poniženjem odkupili. Bez tog novca i bez tog poniženja pobjede nebi bilo.

Politička oblast pustila je neko vrijeme da kaoristička fakara slobodno viče i urliče, ali kad je spoznala, da bi se mogla „*neduzna*“ tobož demonstracija izroditi u izgreda i nemire, poslala je proti demonstrantom oružnike, koji su imali svaki izgred zapriječiti. Radi toga ogorčena fakara prosvjedovala je najodlučnije poduzevši sve moguće, da svoju demonstraciju proti narodnim protivnikom do kraja izvede. Nu to njoj nije pošlo za rukom, jer su se oružnici držali strogo dobiojenih naploga. I tako se je demonstracija proti našim društvom i pojedincem samo djelomice posredila.

Sliedećeg dana kušala je kamora pripraviti drugu demonstraciju, ali njoj i tu djelomice oružnici osujetiše. Opet nastu u puljskom Israjelu vika i krika zbog prikračene tobož gradjske slobode. Treću demonstraciju upriličila kamorista dan za tim i ta im se je konačno posredila, jer su nepriječeni i nemučeni mogli svega i svašta izrgnuti pred „Narodnim Domom“ proti narodnim društvom i proti našim narodnim prvakom u Puli.

Eto — kliče radosno dopisnik kršćanskog „*Čistitica*“ — kako je sve u miru i u redu prošlo pošto nebijase blizu oružnika. Fuslita carske oblasti talijanskoj kamori, da radi i poduzimlje sve što hoće proti nama, pak ćete vidjeti kako će sve proći u miru i u redu! I to zovu kamorista „*neduznom*“ demonstracijom?!

Pazinski kotar:

Obćinski izbori u Zminju. Javljaju nam iz Zminja, da su izbori za treće i drugo tielo prošli gladko: predloženci hrvatske stranke izabrani su u oba tiela jednoglasno.

Danas bira prvo tielo, te će naši i u tom tielu biti izabrani jednoglasno, jer se protivnici neće prikazati.

Zivilj Zminjci!

Porečki kotar:

Iz Zrenja.

Iza dovršenih izbora evo mo, da vam se javim o toku istih. Najprije moram, da se izjavim, da jošte u nijednih izborih nije naša stranka u Zrenju tako sjajno uspjela kao na 14. maju te kod užih izbora na 28. maja tekuće godine. Naš narod jedva je čekao onaj dan, kad će dati svoj glas perjanici našoj „*barbi Laginji*“, da ga zastupa na carevinskom vijeću, te da mu ondje lieči rane zadate mu od talijanske kamore.

Narod učinio je svoju dužnost u II. izbornom kotaru, te ako nije došao do pobjede, nije na njemu krivnja, već uzrok su krivice počinjene našem narodu od talijanske stranke.

Ovdje u sekciji Zrenj na 14. maja dobio je dr. M. Laginja 346 glasova, a dr. M. Bartoli 105, kod užih pako izbora dr. M. Laginja 374 glasova, a dr. M. Bartoli 121. Dr. Matko Laginja sjegurno dobio bi hio jošte kojih 30 glasova više, a dr. M. Bartoli oko 20 glasova manje, da se nisu nekvoja nedopusćena sredstva uporabljala i to:

1.) Mnogi nosi izbornici nisu dobili glasovnica.

2.) Dvojicu naših izbornika odbila je komisija, premda upisani u listini te imali pravo glasa.

3.) Iz Rovinja od I. Quarantotta došla su dva brzojava, te premda neznamo im točan sadržaj, ipak znademo sjegurno da se htjelo uplivati na nekjeje naše izbornike, da glaseuju za dr. Bartolija.

4.) Izpod Zrenja prema Pregati razbilo se prelaz preko potoka, tako da su izbornici moral starea preko vodo nositi. Svrhu je očita. Opažam pako, da su onuda morali proći izbornici iz Topolovca, Gradina i Kluni.

5.) Jedna osoba radi pretnja bila je odpeljana od žandarmerije u Motovun.

Svi ovi uzroci krivi su bili da izgubismo već gore spomenuti broj izbornika, tako da razlika umjesto 253 glasova bila bi dosegla i broj od 300 glasova.

Uza sve to ne tužimo se na uspjehu, već smo zadovoljni i veseli, što se u ovih krajevih tako divno počeo buditi narod, koji je prvi i drugi put ne mareć na dugugbu tako mnogobrojno dohrle na izbore, te pokazao očito od koga naroda potiče.

Napose ovdje treba, da pohvalim naše prvake Antuna Grđinu, Antuna Tončić, Ivana Markežić-Pavletić, Ivana Rumen, Grđura Šauke, Šavrona Ivana Jarkar te ostale naše prvake, koji nisu marili truda,

samo da čim sjačje uspije u Zrenju nasa pobjeda. Zivili te ugledali se ostali u njoj

Zivjeli i ostali svietni Topolovčani, Gradinci i Zrenjci.

Sjegurni smo, da kao što su se u sekciji Zrenj počinile krivice na našem narodu, da su se još u većoj mjeri počinile i u drugoj sekcijama, te iz toga proizlazi, da kad bi slobodna volja naroda bila odlučivala, sjegurno bi bio izabran zastupnikom Porečkog izbornog kotara dr. Matko Laginja, ali iješimo se onom starom poslovicom: "Svaka sila do vremena."

Podpunoma uvjereni smo da će Slavno c. k. Kotarsko poglavarstvo u Poreču po zakonu postupati proti prekršiteljima zadnjih izbora za carevinsko vieće, jer zakon postavljen je, da se ga vrši a ne krsi, a prekršitelje kazni. Ujedno umno ne ljavamo naše izabrane zastupnike, da na kompetentnim mjestima izposuju, da se više ne dijele glasovnice i legitimacije kroz občinska poglavarstva već izravno po organima c. k. Kotarskog Poglavarstva, čime će se izbjevnuti muogim nezakonitostima.

Talijanska osveta. Za netom minulih izbora prikazao nam je naš kmet iz Motovunsčine posmo poznatog „dobrotvora“ našega naroda iz Motovuna, kojim ga pozivlje da mu plati dug u roku od osam dana, jer da će inače proti njemu sulbeno postupati.

Naš se nije kmet dao ni naprositi ni nagovoriti od toga narodnoga „dobrotvora“, da bi glasovao za talijansku stranku t. j., za glasovitog Bartola, već je glasovao po svojoj sviesli i duševnosti za g. dru Laginja.

Dva danu kasnije primio je od „dobrotvora“ spomenuto pismo u naš će česliti kmet dobiti posudu kod narodnih posujtница i tako osloboditi se od narodnih krvopija.

Koparski kotar:

U Predloke (občina Dekani) pisu nam o izboru u ovoj sekciji koliko sliedi: Sastanak što ga je u našoj poreznoj občini držao naš dični kandidat i sad zastupnik, nije ostao bez željenog uspjeha. U ovoj sekciji bio je upisan 761 izbornik a pristupilo ih je k izboru 405. Od tih izbornika dadeše svoje glasove njih 329 gosp. Mandiću, 58 g. dekanu iz Ospa g. Komparetu i 16 trgovcu i posjedniku g. Šiškoviću iz Černogkala. Naši dični Kurbedžani došli su k izboru mnogobrojni pod narodnom zastavom. Zivili!

Sve ovdajšnje sviesne občinare iznenadio je neugodno taj nesklad ili to neočekivano ciepljenje glasova. Boli nas to tim više, što je u čitavom izbornom kotaru baš naša sekcija uz onu u Ospi pokazala najmanje sloge i najmanje discipline. U obim tim sekcijama pociepani su glasovi izmedju narodnog kandidata Mandića i izmedju rečene dvojice, t. j., g. Kompareta i Šiškovića. Ovoj gospodi malo su koristili njihovi glasovi kao što su malo naškodili g. Mandiću, ali svjima bi nam bilo više na čast, da ih oni nisu dobili i da su se svi okupili oko narodnog kandidata.

O toj razcijepjenosti glasova kod nas i Ospi šapuče se koješta, ali mi ne ćemo s tim na javnost, preprišajuci odgovornost za taj suvišni i po nas nečestni nesklad onima, koji su ga prouzročili ili koji ga nisu htjeli prepričeti.

Iz Dekana pišu nam: Kako smo vam već odavle javili, bio je u ovdajšnjoj izbornoj sekciji izbor g. prof. M. Mandića vrlo krasan. Od 809 upisanih izbornika pristupilo ih je k izboru 859, što čini 82%. Od tih je dobio narodni kandidat 655 glasova, ostali glasovi pošli su izgubljeni.

Sudjelovanje kod izbora bilo je dake izvanredno povoljno, što služi na čast sviesnim našim občinarom i njihovim kolodvodjam. Napose svaka čast izbornikom

iz Sv. Antona, koji su muški održali zadanu rieč. Iz najudaljenijih sela dušli su mladići, muževi i stari sami ča ovrše svoju državjansku dužnost i da pokažu svietu što je narodna svies i narodna volja. — Iz Sv. Antona dušla je u Dekano čitava četa izbornika sa glazbom to veleč. g. župnikom Pipanom i nadučiteljom g. Valentićem na čelu. Ova glazba spojila se je s dekanomom te su čitav dan igralo narodne komade a njih izmjenjivalo je krasno narodno pjevanje domaćih zborova.

Na u lasku braće iz Sv. Antona popratše ih dekanški izbornici sa svojom glazbom dobar dio puta. Izrukovaše se kao rođena braća, koja sudjelovaše složno kod narodnog prta.

Sudjelovanje kod izbora bijaše jvdnako mnogobrojno iz svih četirih poreznih občina, t. j. Sv. Anton, Tinjan, Dekani i Rožar. — Ako se pomisli, da u našoj občini nema narodnih protivnika i da u njoj nije bilo onih napornih borba s takovimi protivnicima nikada, to će nam svatko rado priznati, da su občinari dekanške občine osvjetlali sebi lice i izkazali osobitu čast svomu zastupniku. Radi toga im izričemo i ovim putem srdačnu zahvalu, ključ im bratski: Zivili sviesni izbornici občine dekanške!

Franina i Jurina.



Fr. (jako zabrinut) Jeli Jure moj, istino, da ljudi govore, da su se na 23. maja, kad su bili drugi balotacijoni u Krnici, izprekidale — Bog nas očuvaj — vruga veruge?

Jur. Ej, Frane moj, nisu se izprekidale samo veruge, u kim je vrug zakovan, ne, lego je samo za vlas falilo, da nije započea i sam krvavi vražji ples, kakovega Krnica još nije videla i nedaj Bog, da ga ikada vidi, aš na putu su bile jur i škole, da uvale po njima uvridjeni na balkan u izbornicu i željane vile od grjoja s kakovimi vrug nesrične duše u paklu muči.

Fr. Po svetoga Frana, šta moram ja tužan čuti! A kako je do tega došlo?

Jur. A onako samo po sebi! Šjor prežidente od balotacijoni je parā, da balotaju sami „šćavi“, pak je počeo postupati proti njima po onom „ožar tuto“, kako je ga njegov veliki moštar naputio, škaritvajuci izbornikom njihlje finandate bez vanjanog uzroka!

Fr. Pak?

Jur. Pak su ga razjareni izbornici počeli najprije s vikom i hulubukom pred izbornicom na pluci, da oni nisu „šćavi“, ki ne zandu zašto ih je Bog stvorio, nego, da su ljudi svietni Istrani-Hrvati, ki za vas svit ne puste, da se njihlje svete pravice pod noge bacaju!

Fr. A tada?

Jur. A tada je šjor prežidente od izbora, buječ se groznoga vražjega plesa, poslao sa svimi vrazi i „ožar tuto“ i svu drugu dotrčinu velikoga si meštra i narod je se umirila.

Fr. Hvala Bogu, da je primio nauk, pa bilo i na prisforcu, od naših kmetli. Sada će barem znati i on i sva svojta kamore, kako su s našimi ne smi postupati, aš i on dajavu kralju, ta je kraljevo, pak umlju, horami, i čuvati i braniti svoje pravice:

Jur. Zato zaviknimo njima, da se po svemu svitu čuje:

Fr. I Jur. skupa: živio naš narod i njegove pravice! *Dole vražja kamora!!!*

Razne primorske viesti.

Skupa talijanska pobjeda. Grozni poraz, što ga je pretrpila talijanska kamora dne 14. maja 1907. u svih šest izbornih kotara Istre, prouzročio je u redovnih talijanskih kolodvodja najveće razočaranje i najveću poštenost. Oni su lutali amo lamo kano muhe bez glave nezajući kojemu svecu da se za pomoć uteku.

Jedni, malodušniji, savjetovali su, da se dalnju izbornu borbu napusti i da se u tom sliedi židovsku kamoru u Trstu, drugi odvažniji i radikalniji zahtjevaše, da se borbu nastavi, da se kuša sreću kod užeg izbora dne 23. maja, pa stajalo ih to što mu drago. Oni su predložili uporabu svih mogućih, postenih i nepostenih, zakonitih i nezakonitih sredstava samo da se prvi poraz ponešto bar izravna i ublaži. Napeti moramo — rekose ovi — sve svoje sile, uložiti sav svoj trud i napor, upotrebiti sva moguća sredstva, potrošiti bilo kako ogromne svete novca, samo da spasimo ona dva izborna kotara.

I došla uložise sav svoj trud i napor, poduzeše sve, što si zlobna i pokvarena duša izmisliti može, razbacaaše silne svote novca, ali uzprkos svemu tomu nebijahu do zadnjeg hiba stalni, da će im se konačno nasmitati sreća i doneti toli teško izdekvana pobjedu.

U najvećoj zdvojnosti utekoše se mlama i zaklanjanjem socijalistom za pomoć predstavljajući svoje kandidate kano najveće prijatelje i zaštitnike trpčeg radništva. Ali kolovodje socijalista nevjeruju praznim riečima, oni poznaju u dušu kandidata Rizzi-a, proti kojemu su digli par dana prije nebo i pakao, oni hoće dokaza, oni žele činjenica. I kamora pruži socijalistom dokaza rukopisateljnih, jasnih, nepobitnih. O tih dokazih piše naš vriedni drug „Omnibus“, da se neslužbeno govori, da je kamora dobru začepila kruskim papirima široke pukotine praznih blagajna socijalista i tako spasila Rizzi-a.

Mnogo teži posao je bio spasiti kandidatu Bartola, proti kojemu su ustali osobito kršćanski socijalci u Rovinju. Na ove se nije moglo uplivati ni molbama ni grožnjama, jer nehtjedoaše pod nijednu cieniu glasovati za odlučnog liberalca. Ali i njega se je moralo spasiti bilo pod kojim uvjetom. U najkritičnijem trenutku morao je liberalac Bartoli izpiti do dna goruku čašu U četvrtak, na dan užeg izbora u 11 sati prije podne ponizio se je Bartoli tako duboko, da je podpisaio klerikalcem u Rovinju izjavu, da neće u Beču na carevinskom vieću glasovati za protu-crkvene i protukršćanske zakone. Ponizio se — on liberalac čiste krvi — nečavenu duboko, ali je tim spasio svoj mundat.

Jednoga dake spasio socijalisti, drugoga klerikalci pak još imaju obraza pisati i vikati o tobožnjoj talijanskoj pobjedi! Nek se lješe tim, mi njim takvih pobjeda ne zavidjamo.

Glavna skupština Družbe.
Ravnateljstvo družbe sv. Cirila i Metoda razaslalo je poziv na XIV. redovitu glavnu god. skupštinu družbe Sv. Cirila i Metoda za Istru koja će se držati u nedjelju, dne 9. lipnja 1907. u prostorijama »Narodnog doma« u Pazinu.

Raspored: I. U 10 sati pr. p.: Doček članova družbine Uprave i gostova na kolodvoru. II. U 3 s. p. p. glavna skupština družbe svi Cirila i Metoda za Istru, sa slijedećim dnevnim redom:

1. Pozdrav predsjednika;
2. Čitanje zapisnika posljednje glavne skupštine;
3. Izvješće tajnika;
4. Izvješće blagajnika;
5. Izvješće nadzornoga Vijeća;
6. Izbor jednoga člana u Ravnateljstvo;
7. Možebitni predlozi.

(Odnosno na posljednju točku dnevnoga reda, umoljavaju se ona p. n. gg. skupštinari, koji žele na skupštini postaviti kakav predlog, da ga blagoizvole pripočili družbinom Ravnateljstvu barem tri dana prije skupštine.)

III. U 8 sati na večer: Zabava s proslavom, tamburanjem, pjevanjem, predstavom i plesom.

Igrat će sokolaška glazba iz Buzeta, koja će sudjelovati i kod dočeka gostiju. Potanji raspored zabave dijelit će se kod blagajne.

Pogledajte moji čvrtčići amo, skiptim sam, ves, žuk malušak samo, glavaonim mlitko-ali idijana je puara, ča napravi sv. Katherina. Knjigovna te sladna kava.

Prava samo u izvornim omotima sa imenom Katheriner.

Zrnota kava, koju uzurjava ne treba ju piti bez primjesa Katheriner-Knigipove sladne kave.

Ona se je izkazala svojom vriednošću kao najodličniji i najvredniji napitak, pa počeo je umijestiti i u najkvalitetniji i najkvalitetniji. Dječak bi se još samo morala posvema na Katheriner prikliti.

Oglas natječaja.

Razpisuju se ovime natječaj za mjesto općinskog liječnika, ove mjestne općine. Godišnja plaća iznosi K 2000, koju će liječnik dobivati u mjesecu antecipatno.

Natječaj traje do konca mjeseca lipnja. Molitelji valja da dokažu sposobnost za tu službu, da priloge svjedodžbu o državljanstvu austrijskom, kranj list i o eventualnoj dosadašnjoj službi.

Molitelji nadalje moraju poznati u govoru i pismu hrvatski jezik, a pomoćno i talijanski.

Za ostale uvjete, može se doznati kod podpisanog općinskog glavarstva. Glavarstvo općine. Barban, dne 28. svibnja 1907.

Naečelnik: **Mirković.**

Specialista za očne bolesti

univ. med. **Dr. JOSIP OŽBOLT**

ordinira od 9—12 prije i 2—5 sati poslje podne. Nedjeljom i blagdanom samo prije podne.

Rieka, Via Municipio, r.

Hrvati!

Kupujte žigice

Družbe sv. Cirila i Metoda za Istru.

Soboslikar

Vladimir Vojska

PULA — Via Sergia, 59.

Preporuča se p. n. općinstvu grada Pule i okolice za soboslikarske i ličilarske radnje.

Izrada moderna, ukusna i trajna.

Cijene umjerene.